
8 χρόνια από τη δολοφονία του Σαχζάντ
Λουκμάν

Όλοι/ες στη συγκέντρωση-πορεία Κυριακή 17 Γενάρη 12 μμ. Πλ. Μερκούρη

Την Κυριακή 17 Γενάρη συμπληρώνονται οχτώ χρόνια από τη ρατσιστική δολοφονία του Σαχζάντ
Λουκμάν, του μετανάστη εργάτη από το Πακιστάν, από ναζί της Χρυσής Αυγής στα Πετράλωνα. Η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί όλους/ες που παλέψαμε για να καταδικαστεί η ναζιστική συμμορία, να διαδηλώσουμε
εκείνη τη μέρα στις 12 το μεσημέρι στην πλ. Μερκούρη στα Πετράλωνα.

Η δολοφονία του Σαχζάντ Λουκμάν τότε, πυροδότησε τη μαζική οργή χιλιάδων αντιφασιστών/τριών.
Χιλιάδες διαδήλωσαν λίγες μέρες μετά στο κέντρο της Αθήνας με την Πακιστανική Κοινότητα μπροστά.
Τότε πρωτακούστηκε το σύνθημα «Ισόβια στους φονιάδες» και στα επόμενα χρόνια η μορφή του
Σαχζάντ θα γινόταν σύμβολο του κινήματος δίπλα στη μορφή του Π. Φύσσα.

Οι αγώνες και οι αποκαλύψεις του κινήματος μέσα και έξω από τη δικαστική αίθουσα είχε ως αποτέλεσμα
το Μεικτό Ορκωτό Δικαστήριο καταδίκασε σε ισόβια τους δολοφόνους με αναγνώριση του ρατσιστικού
κινήτρου, απόφαση σταθμός για το ξήλωμα της Χρυσής Αυγής. Μετά από 6 χρόνια στη φυλακή αφέθηκαν
ελεύθεροι μετά από μια σκανδαλώδη απόφαση του Εφετείου. Όμως και πάλι η μαζική αντιφασιστική
κινητοποίηση που οδήγησε στις 7 Οκτώβρη στην καταδίκη της Χρυσής Αυγής ως εγκληματική οργάνωση,
τους έβαλε ξανά στη φυλακή ως μέλη της εγκληματικής οργάνωσης.

Πριν οχτώ χρόνια ήταν η ρατσιστική εκστρατεία Ξένιος Δίας του Δένδια, υπουργού της μνημονιακής
κυβέρνησης των Σαμαροβενιζέλων που έστρωσε το δρόμο στη ναζιστική συμμορία να οργανώνει πογκρόμ
και δολοφονίες. Σήμερα, η ρατσιστική πολιτική της ΝΔ είναι το θερμοκήπιο για το ξαναζωντάνεμα της
φασιστικής απειλής. Τα αίσχη των «επαναπροωθήσεων», του Λιμενικού και της Frontex, των
στρατοπέδων συγκέντρωσης με όπως το κολαστήριο του Καρά Τεπέ, η «θωράκιση» του τείχους του
Έβρου, στρώνουν το δρόμο για να εμφανιστούν ξανά οι συμμορίες των «αγανακτισμένων πολιτών».

Δεν θα αφήσουμε την κυβέρνηση και την άρχουσα τάξη να χρησιμοποιήσουν το ρατσιστικό δηλητήριο για
να διασπάσουν την εργατική τάξη, να αποπροσανατολίσουν την οργή του κόσμου από τη χρεοκοπία τους
για τη φτώχεια και το θάνατο που σκορπάνε.

Να κλείσουν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης, να καταργηθεί η ρατσιστική συμφωνία ΕΕ-
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Τουρκίας! Σύνορα ανοιχτά για την εργατιά – Άσυλο και στέγη στους πρόσφυγες, χωράνε όλοι στις
γειτονιές και τις πόλεις μας, τα παιδιά τους στα σχολεία μας!! Νομιμοποίηση και χαρτιά για όλους του
μετανάστες/τριες!
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